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Αρχική » Uncategorized » Η «Ανοιχτή Αγκαλιά» ανακαινίζει τον Δημοτικό Παιδικό Σταθμό Πανοράματος

Η «Ανοιχτή Αγκαλιά» ανακαινίζει τον Δημοτικό Παιδικό Σταθμό Πανοράματος

Δημοσιεύθηκε στις 13 Μαΐου, 2016 13:49 στην Κατηγορία: Uncategorized

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Πλήρως ανακαινισμένος, ιδιαίτερα καλαίσθητος και πανέτοιμος να υποδεχθεί τα μικρά παιδιά με

ολοκαίνουργιο εξοπλισμό από τη νέα σχολική χρονιά ο χώρος του Δημοτικού Παιδικού Σταθμού

Πανοράματος, χάρη στη συνεργασία του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη με τη Μη Κερδοσκοπική Οργάνωση,

«Ανοιχτή Αγκαλιά των Φίλων Κοινωνικής Παιδιατρικής» και την ευγενική χορηγία του Ομίλου ΙΚΕΑ.

Μέσω της Δωρεάς της «Ανοιχτής Αγκαλιάς» ο χώρος της κουζίνας εφοδιάστηκε πλήρως με ολοκαίνουργιο

εξοπλισμό, ενώ αναμορφώθηκαν και εξοπλίστηκαν με νέα παιχνίδια και κατασκευές οι χώροι Παιχνιδιού

(Παιδότοπος) του Δημοτικού Παιδικού Σταθμού.

Με χαρούμενες φωνές και  χαμόγελα υποδέχθηκαν τα μικρά παιδιά τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη ο

οποίος επιθεώρησε τον Παιδικό Σταθμό  συνοδευόμενος από την υπεύθυνη της Οργάνωσης «Ανοιχτή

Αγκαλιά των Φίλων Κοινωνικής Παιδιατρικής» (Παράρτημα Βόρειας Ελλάδας) Χρυσάνθη Λάλου – Μπέτου,

την Πρόεδρο του Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας του δήμου, Νίκη Ζώτου και τις

εθελόντριες της «Ανοιχτής Αγκαλιάς» Μαρία Παπάζογλου και Δήμητρα Ζήκου.

«Αυτός ο ενθουσιασμός και τα χαμόγελα είναι η πιο μεγάλη ανταμοιβή μας. Τα μικρά παιδιά μας που

φιλοξενούνται στον δημοτικό παιδικό σταθμό της Πυλαίας, είναι πολύ τυχερά γιατί από τη νέα σχολική

χρονιά εκτός από την αγάπη των δασκάλων τους θα βρουν εκεί μια ζεστή ανοιχτή αγκαλιά να τα

περιμένει» σημείωσε ο  δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης εκφράζοντας δημοσίως τις ευχαριστίες του για την

γενναιόδωρη προσφορά της «Ανοιχτής Αγκαλιάς» και την ευγενική χορηγία της ΙΚΕΑ. Επιπλέον πρόσθεσε: 

«Η ανθρωπιά και η κοινωνική αλληλεγγύη ιδιαίτερα σε δύσκολες εποχές όπως αυτή που βιώνουμε, πάνε

μαζί και εφαρμόζονται όχι στα λόγια, αλλά με παρόμοιες πράξεις αγάπης και συστηματικής αρωγής».
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Στους σκοπούς της «Ανοιχτής Αγκαλιάς» που τα τελευταία 22 χρόνια αγωνίζεται για καλύτερες συνθήκες

νοσηλείας των πασχόντων παιδιών αναφέρθηκε από τη μεριά της  η υπεύθυνη της Οργάνωσης

(Παράρτημα Βόρειας Ελλάδας) Χρυσάνθη Λαλου – Μπέτου σημειώνοντας ότι «Στο πλαίσιο της δράσης της

η «Ανοιχτή Αγκαλιά» εξασφάλισε την αρωγή της ΙΚΕΑ που στηρίζει την συμμετοχή μας στον Αλεξάνδρειο

μαραθώνιο δρόμο της Θεσσαλονίκης με έπαθλο αγάπης κάθε φορά την ενίσχυση ενός ιδρύματος. Μετά

την παρέμβαση μας στην Γ’ Πανεπιστημιακή Παιδιατρική Κλινική του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου

Θεσσαλονίκης επιλέξαμε τον Δημοτικό Παιδικό Σταθμό Πανοράματος καθώς λάβαμε συγκινητικά

μηνύματα από μητέρες οι οποίες ήθελαν τις καλύτερες συνθήκες για τα παιδιά τους».

Ετικέτες: Kar�tsa, Kar�tsa.gr, «Θεσσαλονίκη», Δημοτικό Παιδικό Σταθμό Πανοράματος, εφημερίδα,

Καρφίτσα, Κεντρική Μακεδονία
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